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Din luna august SRL „ Rural Consulting” a înfiinţat 
Centrul zonal de instruire şi calificare  a tinerilor în 
contabilitate în cadrul proiectului „Învăţămîntul Profesional 
şi Dezvoltarea Rurală” cu suportul financiar al Cooperării 
Austrieci pentru Dezvoltare unde se desfăşoară activităţi de 
instruire a tinerilor în domeniul contabilităţii, organizează 
cursuri de utilizare a calculatorului. 

Noul Centru deschis dispune de o sală de studiu, 
rezervată instruirii în domeniul noilor tehnologii informaţionale 
(dotată cu 6 calculatoare, imprimantă, copiator, scaner, Soft 
1C:Contabilitate). 

“Considerăm că astfel de cursuri de instruire sânt de o 
stringenta necesitate pentru generaţia tânără din regiunile rurale pentru a nu migra spre centrele urbane 
şi pentru a se încadra în câmpul muncii, reieşind din condiţiile actuale ale pieţii muncii.” (Solicitantul). 

Tinerii din localitate datorită activităţii Centru obţin abilităţi în utilizarea calculatorului. 
Instruirea respectivă constă în studierea cursurilor de contabilitate automatizată 1C, în însuşirea şi 
lărgirea viziunii asupra evidenţei contabile, simplificând munca depusă. Aceste cursuri stimulează 
tinerii în efectuarea studiilor profesionale şi îi motivează în angajarea ulterioară. Pe parcursul 
activităţii se organizează, deasemenea şi, seminare cu agenţii economici pentru iniţierea în întocmirea 
documentelor primare şi iniţierea în lucrul cu maşina de casă şi control cu memorie fiscală (au fost 
solicitate de aceştia).  

În cadrul Centrului sunt organizate lunar cîte un seminar la care sunt invitaţi antreprenorii din zonă 
prin intermediul căruia li se aduc la cunoştinţa persoanelor interesate principiile impozitării, legislaţia 
naţională în domeniul contabilităţii, precum şi ultimele modificări al Codului Fiscal. Printre seminarele ce 
au avut loc deja, putem enumera următoarele teme: „Utilizarea maşinilor de casă şi control” unde 
au fost prezenţi doar 5 (cinci) persoane- agenţi economici de pe teritoriul satului Pecişte; „Întocmirea şi 
prezentarea Rapoartelor financiare şi Statistice pe trimestru” la care au fost prezenţi 9 persoane 
din care - 7 agenţi economici şi 2 vânzătoare; „Controale fiscale, sancţiunile financiare” fiind 
prezenţi 12 persoane din care 9 agenţi economici şi 3 vânzătoare. 

Întru utilizarea eficientă a tehnicii de calcul în zilele de week-end, precum şi zilnic după orele mesei 
sala de calculatoarele este utilizată ca internet cafe, în care toţi  doritorii sunt instruiţi în sistemul de 
operare Microsoft Ofice, lecţii de explotare a Internetului, etc. 

În prezent în activitatea Centrului au fost angajate 3 persoane cu studii superioare, care au 
fost instruite în contabilitate, in domeniul noilor tehnologii informaţionale prin obţinerea de către 
aceştia a abilităţilor de lucru cu calculatorul. Pe viitor odată cu extinderea activităţii se vor mai crea 
noi locuri de muncă de care vor beneficia locuitorii sat. Pecişte. 

„Evoluţia fără precedent a societăţii omeneşti din zilele noastre a propulsat informaţia ca o 
necesitate indispensabilă procesului decizional. Deschiderea unui astfel de Centru într-o zonă defavorizată 
reprezintă un mare plus pentru întreaga comunitate, acordându-ne posibilitatea de afirmare ca intelect…” 
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